Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 17.06.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004912251

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Freizügigkeitsstiftung der Migros Bank, Zürich

Freizügigkeitsstiftung der Migros Bank
(Fondation de libre passage de la Banque Migros) (Fondazione di libero passagio della Banca Migros)
c/o Migros Bank
Seidengasse 12
8001 Zürich
Freizügigkeitsstiftung der Migros Bank in Zürich CHE-

Freizügigkeitsstiftung der Migros Bank, in Zürich, CHE-106.404.945, Stiftung (SHAB Nr. 134 vom 13.07.2018, Publ. 4356873). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Nedwed, Harald, von Aesch BL, in Bottmingen, Präsident des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kunzelmann, Manuel, von Basel, in Arlesheim, Präsident des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 22197 vom 12.06.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 134, Datum:

13.07.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich